
 
 

GOSTUJUĆA PREDAVANJA NA ODJELU ZA PEDAGOGIJU U 

ZIMSKOM SEMESTRU AKAD. GOD. 2022./23. 

 

Gostujuće predavanje – Rade Zrilić, prof. 

U srijedu, 9. studenog 2022. g. Rade Zrilić, prof., stručni suradnik pedagog u Srednjoškolskom 

đačkom domu Zadar u okviru kolegija Domska pedagogija održao je predavanje za sve studente 

preddiplomskog i diplomskog studija pedagogije nazivom Odgojno-obrazovni rad u učeničkom 

domu - primjeri iz prakse. 

U predavanju je istaknuo značaj pravnih propisa koji usmjeravaju djelovanje pedagoga kao 

stručnog suradnika u učeničkom domu te način vođenja pedagoške dokumentacije. Ukazao je 

kako uspješnost odgojnog rada s učenicima ovisi i o suradnji s roditeljima, odgajateljima i ostalim 

djelatnicima učeničkog doma te po potrebi i službama izvan sustava odgoja i obrazovanja.  

Kroz održano predavanje studenti su mogli steći uvid u zahtjeve i zadatke pedagoga kao stručnog 

suradnika u učeničkom domu koja se djelomično razlikuju od obveza na radnom mjesto pedagoga 

u drugim odgojno-obrazovnima ustanovama. 

Na kraju predavanja uslijedila su pitanja studenata i rasprava. Iznimno pozitivne povratne 

informacije studenata nakon održanog predavanja potvrđuju zanimljivost i korisnost predavanja 

i stoga Radi Zriliću, prof. zahvaljujemo na suradnji i spremnosti za dijeljenjem bogatog 

profesionalnog iskustva. 

 

Gostujuće predavanje – Đurđica Kaurloto Martinić, prof. 

U ponedjeljak, 16. siječnja 2023. g. Đurđica Kaurloto Martinić, prof., viša savjetnica za stručne 

suradnike pedagoge iz Agencije za odgoj i obrazovanje - podružnice Split održala je predavanje za 

studente druge godine diplomskog studija pedagogije u okviru kolegija Metodika rada pedagoga 

pod nazivom Pripravnički staž i polaganje stručnog ispita za stručne suradnike pedagoge. 

U uvodnom dijelu predavanja predstavila je temeljne poslove i zadaće Agencije u koje spada i 

priprema, organizacija i provedba stručnih ispita. U nastavku je dala opsežan pregled tijeka 

pripravničkog staža i realizacije stručnog ispita te izdvojila pripadajuću zakonsku regulativu. 

Studentima je, također, skrenula pozornost na rok prijave za stručni ispit, rokove za polaganje 

ispita, realizaciju stručnog ispita, njihovo vrednovanje i sl. 

U izlaganju se viša savjetnica osvrnula i na značaj profesije pedagoga, njegovih poslova i uloge kao 

stručnog suradnika u odgojno-obrazovnim ustanovama, što je potkrijepila nizom primjera iz 

dugogodišnjeg rada u praksi. Nastavno na navedenu tematiku, studente je uputila i na mrežnu 

stranicu Pedagoški svijet Stručnog vijeća pedagoga Splitsko-dalmatinske županije http://www.st-

pedagozi.net/ na kojoj su dostupne aktualne informacije i materijali vezani za stručne aktivnosti 

pedagoga kao što je primjerice Vodič za stručne suradnike pedagoge koji je nastao s ciljem 
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definiranja područja i poslova pedagoga kao stručnog suradnika usklađenih sa zakonskim 

propisima. 

Na kraju predavanja studenti su višoj savjetnici postavili niz pitanja, što uz iznimno pozitivno 

povratne informacije nakon održanog predavanja potvrđuje njihov za interes za ostvarenjem 

karijere u profesiji pedagoga. Ovim putem zahvaljujemo se Đurđici Kaurloto Martinić, prof. na 

suradnji. 

 

 

 

 



 
 

Gostujuće predavanje – Ljljana Šarić, dipl. soc. ped. i Josipa Radas, mag. soc. paed. 

 

U srijedu, 18. siječnja 2023. g., Ljiljana Šarić, dipl. soc. ped., zamjenica ravnateljice Centra za 

pružanje usluga u zajednici Zadar je zajedno sa suradnicom iz Centra Josipom Radas, mag. soc. 

paed. održala predavanje za sve studente preddiplomskog i diplomskog studija pedagogije, a u 

okviru kolegija Domska pedagogija pod nazivom Prikaz rada Centra za pružanje usluga u 

zajednici Zadar. 

Na početku predavanja istaknuto je nedavno donošenje Zakona o socijalnoj skrbi (NN 119/22), 

što je između ostalog rezultiralo izmjenama u djelatnosti i ustanovama socijalne skrbi. U isto 

vrijeme u srpnju 2021. g. započet je dvogodišnji projekt „Za bolje sutra, za sretnija jutra“, čiji je 

nositelj Dom za odgoj djece i mladeži Zadar, a izvor financiranja EU socijalni fond. Njegov krajnji 

cilj je provedba procesa deinstitucionalizacije i transformacije domova, čime je predviđeno 

pružanje sljedećih izvaninstitucijskih usluga: organizirano stanovanje, savjetovanje i pomaganje 

te poludnevni boravak. Uslijed zakonskih promjena nadležnost za njihovo provođenje preuzima 

Centar za pružanje usluga u zajednici Zadar. 

Zamjenica ravnateljice i socijalna pedagoginja podijelile svoja dosadašnja iskustva u okviru 

aktualnih sustavnih promjena, osobito vezano za organizirano stanovanje i savjetovanje. Unatoč 

brojnim izazovima u radu s korisnicima ističu kako su izvaninstitucijske usluge kod korisnika kao i 

djelatnika, odnosno odgajatelja dosad imale prvenstveno pozitivan odjek. 

Više informacija o spomenutom projektu dostupno je na sljedećoj poveznici: https://domzaodgoj-

zadar.hr/projekt-za-bolje-sutra-za-sretnija-jutra/ 

Pred kraj susreta zamjenica ravnateljice podsjetila je na mogućnost zapošljavanja pedagoga 

unutar sustava socijalne skrbi, pri čemu mu njegov kompetencijski profil predstavlja osnovu za 

profesionalno izvršavanje poslova odgajatelja. Ovim predavanjem studenti su mogli steći uvid u 

mogućnosti ostvarenja odgoja i obrazovanja izvan odgojno-obrazovnog sustava. Na samom kraju 

su Ljljana Šarić, dipl. soc. ped. i Josipa Radas, mag. soc. paed. spremno odgovarale na pitanja i 

sudjelovale u raspravi pa im se i ovim putem zahvaljujemo na suradnji i ugodnom druženju! 
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